

## «Лукойл» 4-й год подряд занимает 1-е место в Российском журнале Forbes



Компания «Лукойл» четвертый год подряд занимает первое место среди 200 крупнейших компаний России. Ее доходы в 2015 году составили 5,17 трлн. рублей. «Не смотря на низкие цены на нефть, санкции и падение потребительского спроса» общая выручка 200 крупнейших частных компаний России выросла на 12,7% и составила 30,4 трлн. рублей», сообщило издание. Таким образом это еще одно подтверждение тому, что Российский фондовый рынок в этом году является одним из самых интересных капиталовложений.

На фоне восстановления цен на нефть, российский долговой рынок показывает третий лучший результат среди развивающихся рынков. Не смотря на комментарии главы ЦБ РФ Эльвиры Набиулины о том, что понижения ставок в этом году больше не будет, большинство ведущих аналитиков инвестиционных компаний считают, текущие ставки очень привлекательными и поэтому будут докупать наши ценные бумаги в портфели своих компаний. Тем более, что Эльвира Набиулина дала ясно всем понять о намерениях ЦБ РФ, как минимум еще один раз понизить ставку в 2017 году.

На этом общем позитивном фоне акции компании «Лукойл» становятся еще более привлекательными не только для долговременных капиталовложений, но и для среднесрочных сделок.



Необходимый  
депозит

Кол-во акций

Доход в USD

Доход в % от  
депозита

\$ 30 000

600

1596

5,32

\$ 50 000

1 300

3458

6,91

\$ 100 000

30 000

7980

7,98